
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 13th February 2020

1 3 x Decorative M HAWKINS Oil paintings - People in Victorian Dress in Gardens, at the 
Table, etc - all signed, various sizes

2 Group lot - Victorian and c.1930's Occasional Furniture - Auto Trolley, Tapestry fronted 
Fire Screen, Mirrors, Chippendale style corner cabinet etc..

3 Large Gilt Framed Oil Painting - AUSTRALIAN LADNSCAPE w/ Cattle Grazing - signed 
A SEETEY, lower left - 60x90.5cm

4 Small lot - mostly mint in box vintage opal dress jewellery - inc. necklaces, tie pins, 
cufflinks etc..

5 Ladies Vintage pink glass vanity set inc - two bottles with floral stoppers, atomiser and 
tray

6 2 small vintage items - inc Ceramic embossed 'Save Milk' (stop milk boiling over) and 
embossed metal tea strainer 'VICEROY TEA - Going stronger'

7 Small lot - vintage tobacco related items - inc. Tobacco and cigarette tins and lighters - 
inc. PENGUIN zippo like lighter engraved H.M.A.S. Voyager to front

8 8 x  Mostly 1970s - 80s Ladies watches inc, gold tone boxed Citizen, Swatch Watches, 
etc..

9 Small lot vintage band badges and 'Steel Panther' bandana - badges inc. Sex Pistols, 
Madness, B. B. King etc..

10 Group lot cloth embroidered patches inc BMW Touring Club, Black Dog Ride, Born to 
be wild Tasmania, Aboriginal Flag etc

11 Group lot Costume Jewellery & Pistachio Nut Fridge magnets incl earrings, brooches, 
scarf ties etc -
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12 Fantastic as new CULTURE CLUB "Boy George" hat. Blu and white with image of Boy 
George to the top

13 Group lot - Badges & Embroidered patches incl 75 Squadron - Royal Australian Air 
Force & Key ring, Schofields Flying Club, RAAF, Royal Flying Doctors etc.

14 1 x Box Mixed Resin & Plastic Cameo's and Cameo style inserts, various sizes

15 Box lot vinyl 45's - inc. Creedence Clearwater Revival, The Sports, Renee Geyer etc…

16 Group Lot Ladies Bags inc Designer IRREGULAR CHOICE Poodle Bag, Desigual Multi 
coloured, 2 x Beaded bags

17 Box lot mixed items with two traffic signs - inc. vintage Don Bradman "junior" Cricket 
bat, Footy flags, alabaster items, Essendon FC members items etc

18 2 x 60's psychedelic SPORTSCRAFT floral vests - polyester and Avril. One green with 
pink and yellow flowers and 1 orange with yellow and green flowers

19 Group lot - Vintage & Modern BAND & GIG Shirts - IRON MAIDEN, Red Hot Chilli 
Peppers, Roger Waters, Goo Goo Dolls, etc - various sizes

20 3 x Framed c.1970's Retro Oil Paintings - ABSTRACT Landscapes & The Moon - 
various sizes

21 Box lot Sport related items - inc. Grey Nichols cricket bat, framed Fitzroy FC 
presentation, WEG poster etc…

22 1 x Box incl Sml Pottery Crocks, Lidded ramekins, phones, statures, watches etc.

23 2 x boxes inc Vintage Magazines, Prints, Lidded wooden barrel, vintage beads, vases 
etc

24 Group lot glass and ceramics - inc. Robert Greene etc..

25 2 Box lot vintage clothing - inc. Dunlop and Speedo leisure and sports wear, costumes 
etc..

26 Small lot vintage items - inc. PHILLIPS tape recorder in box (#N2270), sewing kit, 
BURMAN branded clippers etc..

27 Shelf lot - mostly Australian Elke Pottery inc, canisters, salt pepper shakers, lidded 
containers,  Japanese cups / saucers, etc

28 Small lot mostly vintage SNOOPY items - inc. figurines, biscuit jar, party hats etc and 
PHOTO FILM Editor

29 5 x Boxes mixed items inc China, Tureens, Teapots, Glassware, Figurines etc

30 Group lot modern ladies designer clothing and accessories - inc. Zola heels, Vuitton 
bag, Cecci bag, Kookai top, fab colours, designs and prints etc..

31 Box lot mixed items - inc. Cool kids size MILLER SHIRT, GREGORY'S 'Service and 
repair manual' for Falcon XA-XB Fairlane ZF-ZG V8 etc...

32 2 x boxes pottery, glassware, hurricane lamps, jaffle iron etc..

33 Group lot inc 4 x Red Children's Sevel STAK-A-BYE chairs, 2 x large wooden industrial 
spools and metal crates etc.

34 Box lot - inc. Bevelled and reverse etched mirror, large floral print, vintage flour bags 
etc..

35 Box lot of Royalty items inc china, vintage pocket booklets, Queen Elizabeth Souvenir 
wedding program, pin dishes, cups, Royal Mint commemorative coins  etc
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36 4 box lot mixed items - inc. tools, household items etc..

37 Box lot - mostly HC volumes and Irish Folk vinyl LP records - inc. Cricket, Bridge, Gold 
related books and The Fureys etc..

38 Box lot mixed items - inc. assorted trophies, cups and other awards, wooden shoe lasts 
/ forms, Flintstones and Rubble figurines etc..

39 3 box lot mixed items - card mounted photographs, travel accessories, kitchenalia etc..

40 4 x Boxes - Mixed items - Willow Tins, Light shades & fittings, Wooden storage items, 
etc

41 Box lot modern STAR WARS action figures - inc. Storm Troopers, Luke, Han, Lei, 
Wampa etc..

42 2 x Boxes - Large quantity of Silver plate inc Strachan Place Mats & Coasters, Serving 
dishes, Cutlery, Spoons, boxed Splayds, etc

43 Box lot of framed Australian racehorse 1st place presentations, featuring images of 
horses crossing the finishing line etc..

44 Box lot Vinyl LP records - inc. Elton John, Elvis, Bobby Darin, Beegees etc…

45 Box lot Australian and English ceramics and 2 x framed watercolours of young 
Indigenous girls - inc. Diana, Carlton ware etc.

46 Large Modern ISAMU NAGUCHI style Coffee Table - Black folding Plastic Base w/ 
Glass top attached - a/f

47 3 x vintage items inc HMV Monarch record player model 01 8F, floor lamp and a small 
retro telephone table with splayed legs.

48 Group lot - Decorative M HAWKINS Oil Paintings - Gum Trees, River Scenes, Country 
Cottage, etc

49 Group lot inc, vintage side table on wheels and box of vintage board games, ceramics, 
glassware etc..

50 Vintage timber roll top desk - complete with internal pigeon holes and stationary drawers

51 Box lot 1960's-70s mint boxed giftware - inc. handkerchiefs, tea towels, pillow cases

52 2 box lot 70's era kitchenalia - inc. EPNS and Stainless steel cutlery, faux bone handled 
knives, Mint Boxed 'Eon Ware turntable spice rack' etc..

53 Small lot vintage items - inc. basket like WILLOW tin with contents - inc. vintage paper 
labels GEEST and COCOZZA apples

54 Group lot - inc. vintage men's ties and retro bright orange velvet cap, CORONET 
portable amp, timber crate with contents etc..

55 Group lot incl 3 x Timber Boxes  incl Wall mount cupboard and Eastern silver tone 
statue on mount.

56 2 x boxes - mostly silver plated items and glassware - inc. Serving platters, vases, 
teapots, cutlery etc..

57 Box lot books and ephemera - inc. Will Dyson exhibition catalogue, post cards etc..

57.1 Large group lot - Old Toolboxes some w/ contents, Camera Bags, etc

58 Group lot - inc. vintage pressed tin pedal car, vintage car racing magazines and 
programmes, remote control cars with remote Batman robot.
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59 Group lot BLOKEY ITEMS incl advertising Ashtrays, Belt buckles, Vintage Bakelite Wall 
mount calendar and Red Toolbox full of handyman household tools

60 Small box lot mixed items - inc. Mint boxed M&M's novelty 35mm camera, GARELLI 
dress watch in original packaging, glassware and ceramic vase

61 3 x Boxes mixed items incl Pretty China, Glassware, Kitchenalia, Leather football etc

62 Group lot of Mixed items incl Metal Trunk Victorian Style lamp shade, Pair of 
engravings etc

63 Group lot vintage bakelite and other rotary dial telephones

64 Vintage oak roll top desk - pigeon holes to interior, etc

65 Large framed Commemorative numbered print - Adolf Galland "Lobster Flight - 15 April 
1941" Signed by the artist (J. Crandall), Adolf Galland and another. Approx 57cm/h x 
71cm/w

66 Group lot inc, Globite Green & Brown Suede & Leather Suitcases, CASABLANCA 
Boxed Commemorative Video set, 8mm Film Projector, etc

67 Victorian Wooden Piano stool - ornate carving to side and  club feet

68 2 x Boxes - Kids TOYS & Games - Tomy boxed TETRIS, Clash or the Titans Giant mint 
in box, Videos incl. KISS, Matchbox Shoe playset, etc

69 Group lot carved timber tribal items - inc. serving dish with mother of pearl inlay, wall 
hangings etc..

70 Small lot vintage travel accessories - inc. Large embossed tin hat box and suitcase

71 Group lot - Modern STAR WARS & Transformer vehicles & other items - MILLENIUM 
FALCON, Darth Vader Mask, Optimus prime, etc

72 Group lot - Vintage Kitchenalia & other items - Bakelite deco sugar sifter, Green 
Depression glass, Pie Funnels, Water Filter, Step stool, etc

72.1 2 x Boxes - Mixed Items - 80's Table Lamp, Wooden Duck, copper flower, Olympic 
Ephemera, etc

73 Large lot - inc. fantastic metal plant stands, embossed firewood box, concrete garden 
ornaments, chandeliers etc..

74 3 x box lots - mixed items - Inc. Tourist dolls, crockery, vases, confectionery and cash 
tins etc..

75 Group lot Vintage model aeroplane balsa wood kits and parts - inc. Western Trainer 40, 
Craft Air RV4 etc..

76 Group lot - Kids Toys - BEY BLADE Burst Arena + accessories, WAR PLANET Sci-Fi 
toys in boxes, etc

77 Group lot mixed items - inc. inflatable ASTRO BOY, ornate metal towel rack and 
candelabra, wooden carving, funky mirrors etc..

78 Group lot vintage items - inc. Bound vol. 'Antique Furniture' presentation for teachers 
college (Carlton), Ordnance survey and road map of UK, composite classical bust etc..

79 Group lot incl WOODEN Boxes with Brass inlay and banding incl Jewellery box and 
decorative brass wheel wall hanging

80 Vintage BRASS & COPPER coal scuttle - brass central section with dimple design 
35cm D - 33cm H
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81 Small lot - carved Eastern icons - inc. Carved ebony elephant, tribal mask, laughing 
buddhas etc..

82 Small lot English ceramics - inc. Glyn Colledge twin handled bowl, Falcon ware jug and 
Shorter and Sons serving platter.

83 2 x framed Oriental water colours - inc. The Great Wall etc..

83.1 Vintage heavy metal bench top LATHE

84 Large vintage red Italian ART GLASS lamp base -bottle shaped, clear collar to top - 
45cm/h

85 Modern Red Leather Buttoned FEATHERSTON style Footstool

86 2 x pcs - inc. Cow skull with horns and pair of large cow horns mounted to wooden 
frame

87 TIMBER angled Display Cabinet / Humidor Glass lid, brass handles, timber tray insert - 
with lock and key. 19cm H 30cm W 48cm L

88 Large Gilt Framed JOHN CANNING (1936 - ) Oil Painting - SHARING THE RIVER - 
Signed lower right, further signed & titled verso - 68.5x120cm

89 Vintage MALVERN STAR ladies bicycle with hand pinstriped detail - dynamo 
headlamp, red rim wheels, pack rack

90 Vintage KENNER - STAR WARS 'Ewok Village' Play Set with extra parts

91 Group lot of Boat & Shipping ephemera - folder shipping wonders of the world 
magazines plus 2 x volumes Jane's fighting ships 1968 - 1973

92 Group lot HC and SC volumes - inc. 'Military Aircraft of Australia 1909-1918', 'Vauxhall 
Velox & Wyvern Shop Manual', Vintage sewing magazines etc..

93 Box vintage toys and ephemera - inc. Boxed LESNEY diecast 'Cattle Truck (#37)', 
TINKERTOY 'Construction Set' box with parts, Celluloid toy etc..

94 Small lot STAR WARS items - inc. Clone Trooper helmet, Yoda USB figural light etc..

95 Group lot vintage medical books incl The Practice of Surgery c. 1910 with illustrations, 
Dentistry etc

96 Small lot Toys and Games - inc. Magic 'The Gathering' card game, Pokémon trading 
cards, He Man Funko Pop, Thunderbirds 2 vehicle etc..

97 1 x Box del PRADO diecast military models approx 6 .5cm H

98 2 x Folders of VINTAGE & Modern PHANTOM comics - Numbers 798 - 843 & 844 - 
876 ( Not consecutive)

99 Group lot incl Carlton ware, Vintage Toy, Metal & Enamel basket , ginger jar & vases etc

100 Small lot framed and unframed pictures inc. 1958 watercolour

101 Group lot ADVERTISING Ceramic Jugs inc Black Douglas, Johnnie Walker, Baileys, 
Dewar's etc

102 Group lot - bagged as new 1970's era ladies clothing - inc. dressing gowns, nighties etc..

103 Group lot  POTTERY inc  Australian Pottery items inc, Chris Harris of Yarrabah vase 
with painted leaf design, lidded spherical trinket bowl, Earthworks, Pates Float bowl with 
Frog etc.
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104 5 x vintage large AGEE clear glass jars with Bakelite lids.

105 Small lot vintage religious items - inc. brass crucifix, cased relic, boxed Parker pen and 
other religious pendants and paraphernalia.

106 Shelf lot European China incl Fluted hand blown aqua vase with raised glass floral 
detail, Hollohaza Fish figure, Floral detailed bowl, Glass Swan etc some a/f

107 Group lot inc Bar Advertising items Melbourne Pale Ale Emu Brand mug, Bells Scotch 
Whisky bell, 4X Toby Jug etc

108 Group lot - retro colourful Kitchenalia & other items - SODA Siphon, Green Clock, 
Plastic Tumblers, etc

109 Group lot inc Vintage Sheet music, Cane box of vintage match boxes and Bensons 
Confectionery tin

110 2 vintage boxed kitchen items - inc. Essco Junior Cooker 'It Toasts! It Grills! It Fries!" 
and BIRKO Drink Heater kettle.

111 Small box lot mixed items - inc. tie pins, ceramic beer mugs, cuff links etc…

112 Small lot vintage ladies beauty / bathroom items - inc. Art Deco brown glass perfume 
bottle and other perfume bottles etc..

113 Small lot of vintage homewares - inc. boxed set Sterling Silver teaspoons, engraved 
'Victoria Racing Scobie Beasley' glass paperweight etc..

114 Small lot - vintage HC volumes - inc. Poetry volumes by Patterson, Lawson, Dennis etc..

115 Group lot vintage felt pennants - inc. club Cricket and lacrosse tours and championship 
pennants and assorted tourist / souvenir related pennants

116 Shelf lot coloured Glass inc VICTORIAN Stemware , other stemware, Jugs, Bowls etc

117 Group lot incl Metal Card holder with nude on Lilypad, Mermaid, ceramic figures, 
Demitasse cups & Saucers, trinket boxes, timber fruit etc.

118 Box lot mostly sporting / Olympic memorabilia - inc. pins, keyrings, badges etc.. Barbie 
doll dressed in Australian livery from Sydney 2000 games etc..

119 Small lot 1970's carved teak items - inc. bird and deer figurines, salt and pepper 
shakers, lidded sugar bowl and cool mint packaged retro glass salt and pepper grinders

120 Box lot inc large quantity various keyrings, badges, Pill boxes etc

121 BRASS Firewood BOX decorated with middle eastern theme - Camels and Palm trees, 
removeable metal liner - timber feet 32cm H 51cm W

122 Pair classical heavy vintage brass table lamps

123 Victorian Cedar side table - Drawer to lower section, barley twist column supports

124 Victorian chair with beautiful carved finials and floral detail. Upholstery af.

125 5 pcs Vintage furniture - inc. upholstered Prie Dieu chair, firescreen, arts and crafts 
stool etc..

126 Modern LEGO FRIENDS pos Built Display Kits - Kit No's 41123, 41125 & 41126 - all in 
Display Cabinet

127 Group lot metal and ceramic garden ware - inc. rotating florists display stand (af), 
planters and pots etc..
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128 Large Gilt Framed JOHN CANNING (1936 - ) Oil Painting - TROLLING THE RIVER - 
Signed lower right, further signed & titled verso - 59x74cm

129 Framed LINDSAY TONKIN (Active c.1920's) Ink Line Drawing - SUNLIGHT & 
SHADOW - Signed lower right - 26x21cm

130 Large Gilt Framed JOHN CANNING (1936 - ) Oil Painting - A FRIENDLY WELCOME - 
Signed lower right, further signed & titled verso - 60x75cm

131 Small Framed LEON William HANSON (1918-2011) Oil Painting - REFLECTIONS, 
MITTA River - Signed lower left, titled verso - 17x21.2cm

132 Framed MICHAEL McCARTHY (1940 - ) Oil painting - CLOUDY DAY, MOORABOOL 
RIVER - Signed & dated '84, lower right, further signed & titled verso - 29.5x39.5cm

133 Framed JOHN CANNING (1936 - ) Oil Painting - RIVERSIDE GUMS - Signed lower 
right - 29x59.5cm

134 Framed MICHAEL McCARTHY (1940 - ) Oil painting - MORNING REFLECTIONS, 
MOORABOOL RIVER - Signed & dated '85, lower right, further signed & titled verso - 
29x39.5cm

135 Framed YONA MISSO (1922 - ) Oil Painting - CENTRAL AUSTRALIA - Signed & Dated 
'81, lower right - 29x39cm

136 Small Gilt Framed PETER GLASS (1917 - 1997) Oil painting - LE PETIT CHATEAU - 
Signed Lower left, further signed & titled verso - 20x25cm

137 Framed JOHN RICHARD HOWLEY (1931 - ) Ink & coloured pencil Drawing - THE 
FLAUTIST - Signed & inscribed JULY '81, lower centre - 25.5x33cm

138 Framed 18th Century WILLIAM HOGRATH Engraving - TAILPIECE or The BATHOS - 
all details printed under image - 32x33cm

139 Framed MICHAEL McCARTHY (1940 - ) Oil painting - VICTORIA RANGE, 
GRAMPIANS - Signed & dated '84 lower right, further signed & titled verso - 24x49cm

140 2pcs - inc. Large Austrian Wall plate with hand detailed Bird to central section, 
scalloped gilded edge 28cm D & Large Laguna Spain Vase with  clear to pale blue 
swirls to rim.

141 Small lot French Victoriana - inc. D & C LIMOGES meat serving platter and 3 pcs milk 
glass footed bowls / comports

142 Small mixed lot - inc. New TOWERBRITE (Melb.) anodised tea pot, Japanese pottery 
vases - inc. hand painted vase and another

143 Group lot inc Goebel Monk salt & Pepper, Brass Kiwi Paperweight, Glazed jug with slip 
trail decoration etc

144 3 x sealed carboard boxed vintage "Bath Dusting Powder" inc. CHEYNE Exquisite Bath 
Powder, SENORITA Bath Dusting Powder and ELITE PERFUMERY (Melbourne) 
Lavender Bath Dusting Powder

145 12 x  Wood & Sons ENGLAND - The Charles Dickens Toby Jug Collection approx 
15cm H

146 Small lot Victorian ceramics - inc. ROYAL WORCESTER porcelain figurine, Antimony 
shoe shaped pin cushion and other items

147 2 x Folders of VINTAGE & Modern PHANTOM comics - Numbers 691-746 and 747 - 
797 (Not consecutive)
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148 Framed signed & numbered print - The SAS bloody Drills

149 Small lot Blokey items - inc. marquetry inlay serving tray, leadlight like Corona mirror, 
vintage bell, wooden barrel decanter etc..

150 Vintage Pressed Japanese tin toy - ATOM 'X-5 Heavy Machine Gun'. Complete with 
fold out legs and makes a great noise when trigger is pulled.

151 Vintage SAMAVOR  with cord and instructions - Bakelite handles and knobs 38cm H

152 2 x retro homeware items - inc. NATIONAL HOME SPEAKER (spt-501) UFO shaped 
audio speaker and SISAN electric knife sharpener

153 Vintage lot - inc. 33rpm 3UZ and 3DB 78rpm records recordings of race calls and 
Titleist golf ball box.

154 1960's ASAHI 'Battery Operated Solid State Portable Phonograph' presented in original 
box.

155 Box lot Blokey item inc Camping pocket knives, bottle openers, Kodak film strips etc

156 6 x JOHN LEE HOOKER vinyl LP records - inc. "Never Get Out of the Blues Alive" (2 
copies), "The Cream", "It Servers You Right To Suffer" etc..

157 Small lot hand painted Victorian glass - inc. Blue glass dish with gilt highlights, Small 
white vase with floral decoration and one other

158 Fantastic Czechoslovakian red glass drinks set - Inc. Jug with 6 glasses all etched and 
gilded with grapevine design..

159 Australian Modern ART GLASS Vase - Cylinder shaped blue w/ Abstract Colourful 
design to front, no marks sighted - 25cm H.

160 Fantastic MURANO art glass bowl with folded ruffled edge. Red / white graduating to 
orange. Approx. 25cm/w

161 Murano Art Glass vase. Figural fish with wide open mouth. Red glass with white and 
gold highlights. Approx. 20cm/h

162 Large Vintage Heavy ART GLASS Bowl - Grey w/ White Abstract linear design through 
body - 31cm Diam.

163 Boxed PYE - Boom Box AM/FM Stereo, Radio, Cassette Recorder, with CD Player - 
Graphic Equaliser - ND2022

164 2 x Folders of VINTAGE & Modern PHANTOM comics inc Frew Super Special Editions

165 1930's Carved Oak Shelf - wall mountable with a carved detailed lower section / swag

166 Group lot inc vintage  Black metal box with keys & pair of black gaiters

167 3 x Vintage American Vehicle Number Plates incl New Jersey 1951, Ohio 72, 
Mississippi - Pontotoc 71

168 New old stock - 1980's Skateboard still in shrink wrap. STAR FIRE, Turbo II. Has all 
plastics inc. copers, lapper, rails etc..

169 2 x 1950's RETRO Alfred Meakin TV Set with Hot Air Balloon, cars, bikes and ship detail

170 Small lot vinyl LP records - inc. Iron Butterfly, Madonna, The B-52's, Beach Boys etc..

171 Box lot incl various key rings - Horse riders Spur, Ford, Blue Ribbon, Texas etc.

172 1970's Wooden Jewellery Box with enamelled detailed lid
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173 Fantastic Art Deco tin - Richard Hudnut 'Three Flowers Dusting Powder'. Image of 
women grooming to the lid

174 Pair Vintage Retro GT SATURN Junior Roller-skates - Bright Yellow, Black, red & 
White, original wheels, etc

175 Vintage metal little red wagon / cart in pcs - Pilgrim Hi Speed Wheel Toys

176 Vinyl LP picture disc 'An Interview With JIM MORRISON THE DOORS'. Features image 
of band on side one and printed history to side two.

177 Vintage round Tin featuring ART DECO lady portrait on lid and deco pattern around the 
edge. 17cm D

178 3 pcs vintage German porcelain - inc. Souter Johnnie and Tam O'Shanter Salt and 
pepper shakers and Pressig girl holding basket figurine.

179 1950's OK KADER Doll , sleep eyes, clack tongue, twist wrists 45cm H

180 Vinyl LP record BLACK SABBATH 'Sabbath Bloody Sabbath' Gatefold.

181 2pcs AUSTRALIAN Pottery DIANA - Inc yellow vase with raised gum nut decoration 
12cm H & Green / brown drip glaze bowl with impressed swirl pattern 16cm H

182 Vintage brass WEDGE oil lamp. Approx. 30cm/h

183 2 x vintage Eastern items - inc. carved bone figurine on wooden pedestal. Lady carrying 
gourd holding up bottom of dress and framed filigree white metal screen of oases.

184 Unusual 1980's ART DECO Style Vase - Bright Red w/ Contrasting Black circular 
handle & rings from body - 27cm H.

185 2 x Royalty items incl Metal Elizabeth II Crown money box, Burleigh Coronation 1937 
King George & Queen Elizabeth

186 Vintage pressed tin toy gramophone - BINGOLA II. Wind up mechanism, complete with 
original needle. Af.

187 Box lot of Pens most in original boxes inc Parker,  Waterman, Sheaffer Papermate etc

188 3 x Mint vintage 1960's colourful umbrellas complete with wrist straps and funky handles

189 Small group lot tribal items - inc. 2 x hand painted didgeridoos, framed Aboriginal style 
dot painting signed to back etc..

190 Modern LEGO NEXO KNIGHTS pos built Display kit - LANCES MECHA HORSE No. 
70312 - w/ Box

191 Mint Boxed retro storage canisters - 'Gold 'N Ivory' with anodised lids. ATLAS 
PLASTICS Melbourne

192 Large Framed JOHN CANNING (1936 - ) Oil Painting - CRASHING WAVES - Signed 
lower left - 60x90cm

193  MODEL CARS 1/16 Scale inc Diecast Shelby Cobra 427S/C boxed, Ford SVT and 
boxed Emulation Car Model

194 1980's KISS Poster - Bought to you by Vita Brits and Crispies - Aucoin Management 
1980

195 Large group lot GLASS inc Amber Tree Trunk Vase, Tall pink vase, Amber Triangle 
dishes etc
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196 Boxed 'NEW JUNIOR PHONE - Battery Powered' - pair of toy kids green telephones.AF

197 Framed felt painting of Aboriginal Elder with headband, signed 'Martinus' Lower left. 
Approx 39cm/h x 31cm/w

198 CAST Reproduction Boot Scraper in form of Dachshund 35cm L

199 Group lot vinyl LP records - Cat Stevens, Marianne Faithful, Fleetwood Mac, Tears for 
Fears etc..

200 2 vintage pcs - inc. pottery bust of Queen Elizabeth II and hand carved wooden 
boomerang (AF)

201 Large quantity of Silver Plate inc Strachan candlesticks, candelabra, Rose Bowl, Heavy 
decorated lidded oval box, Serving tongs / scissors etc

202 2pcs vintage bright red coloured ART GLASS - vase and jug.

203 Small lot vintage motoring items - inc. Selection of HOLDEN 'Horn Buttons' and 2 x 
VACUUM 'Road Map of Victoria'

204 Group lot inc Large Maling ware lustre bowl with floral decoration, Boxed Carlton ware 
twin condiment dish with serving knife  and 2 x Wedgwood Pale blue jasper boxed, 
Trinket dish and box

205 Group lot inc Herend Hungary hand painted dish with green floral detail and heavy gold 
gilt Herend heart shaped dish, Glass paperweight with raised frosted central section 
signature sighted etc

206 Group lot  - quality CHINA incl Royal Worcester Florena Bud Vase, Aynsley Golden 
Grace lidded Urn, Wedgwood Jasper Lilac Urn Vase, Royal Crown Derby Pin dish hand 
detailed ship scene etc

207 6 x Vintage BREHA Melbourne made plastic BOOMERANGS - Various tones of Brown 
colour, all marked Breha Melbourne MARBON to undersides

208 3 x Decorative china inc Pair 1930's Vases with matching transfer scenes to front (1 
a/f)  and back and Victorian Jug with Water bird scene

209 2 pcs Victorian glass - inc. tall blue / white vase with hand painted detail and carnival 
glass bowl.

210 3 x Haig Scotch Whisky Ceramic items inc Red Jug , Tartan detailed jug and ashtray

211 Group lot English Shaving and Character Jugs inc two sides shaving mugs with 
moulded facial expressions etc

212 Small lot Royal Family Commemorative items - inc. Wedgewood cabinet plate and 
trinket box, Silver plated 'Silver Jubilee' wine glasses etc..

213 Group lot incl 1930's framed print of 2 Kookaburras on a branch and a Silky Oak hinged 
lidded box

214 2 x vintage kids toys in original boxes - inc. MICKEY MOUSE 'Tell the Time Clock' and 
'Space Station Morse Code Signalling Set'

215 2 x Kitsch items inc - Fab Retro Ceramic "Flamingo" vase featuring pink flamingos in 
lake against a night sky, signed to base, 32cmH plus bisque Budgie figurine on branch

216 Small lot vintage Australian magazines and newspapers- inc. Australian Post and The 
Age from 1956 Olympics other big news subjects such as moon landing, Azaria 
Chamberlain etc..
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217 Box lot Vintage Guitar ephemera inc sheet music etc

218 Group lot inc model Cars some diecast, Ford Racing tin & Coaster, Cardboard V/Line 
display train etc

219 Group lot Oriental items inc resin figures, heavy stone vase, large charger with floral & 
peacock decoration etc

220 Boxed ROYAL ALBERT Santa with Rotating Christmas Tree approx 19cm H

221 Small lot Eastern items - inc. Carved soap stone display on stand, small pottery "Bobble-
head" like character etc…

222 Fantastic machined Huon pine lidded box. Shaped in the style of the planet Saturn with 
its rings

223 Small lot vintage kids toys in original boxes - inc. JOY TOY 'Fiddle Sticks', SPEAR'S 
GAMES 'Pom-Pom-Pets', 'Kwiknit' and 'Weaving Loom'

224 Group lot inc vintage silver tone large trophy, large glass jar and bag of vintage keys

225 Group lot incl Chrome Statue, Horse rearing on oval chrome base  18cm H and  Resin 
plaque with Sydney Turf Club membership medallions 1960's & 1970's

226 Small lot vintage Australiana - inc. 1956 kangaroo leather cigarette case with Olympic 
rings, cased 1988 "First Fleet Re-Enactment' Commemorative medal, HC vol. 'Olympic 
Saga - The Track and Field Story" etc..

227 Small lot - vintage China - inc. Blue and White Peacock pattern cabinet display plate 
and pair of bisque figurines - boy and girl playing with balls

228 2 x 1950's Royal Nippon porcelain figurines inc, seated musician playing Samishen and 
lady standing holding mirror. Approx. 15-21cm/h

229 2 x boxed 1960s Toys - Cragston B/oper Combi-of Mixers Blender & mixer & Lincoln 
B/oper. Toy food mixer (no beaters)

230 Beautiful white glass Victorian light shade with hand painted decoration. Approx. 17cm/h

231 Commemorative tankard with anchor handle. Plaque to front "M. V. Kanimbla"

232 Vintage Retro WILLOW Budget Tin complete with plastic liners, Budget theme graphics 
to exterior of tin

233 Group lot of Men's items inc Perspex shaped BP Sign and Knife in leather sheath

234 Vintage Japanese kitsch porcelain piece. Native girl playing upright bass. Approx. 
17cm/h

235 Group lot Glass incl 3 x Paperweight, clear mushroom shape with Iridescent base, 
Clear infused with green and black sea scene, clear with green infusion & bubbles and 
a Blue shaped vase.

236 2 x pcs vintage items - inc. Salt ware statuette of Napoleon and framed miniature 
portrait on porcelain of Josephine with hand-painted highlights

237 Group lot ROYAL DOULTON inc Miniature Street Vendors *Rag Doll Seller*  10 .5cm 
H, Royal Doulton Dickens character *Micawber* 11 .5cmH and Sir John Falstaff 
character Jug - Charles Noke Retired 1983 13 .5cm H

238 Small lot - inc. Hand painted Australian pottery jug (signed Jan Bell 91 to base) and 
small Pat Elvins pottery figure of reclining Aboriginal child
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239 2 x Vintage SYLVAC Pottery incl Maple Leaf Planter No. 4018  9 .5cm H and Blue Deer 
Jug with Deer handles raised hunting scene No 1167 22cm H - Paint loss

240 3 x Whisky Related ADVERTISING Items inc Blue White Horse dish, Peter Dawson 
Jug, McCallums Perfection Ash tray

241 2 x Australian Pressing vinyl LP records - THE BEATLES 'Help' and 'Beatles For Sale'

242 2 x Lidded Novelty TANKARDS incl German Comical Moon character 18cm H, 
Leinenkugel Indian Maiden character L/E 19cm H

243 3 x ADVERTISING Jugs inc Buchanan's Black & White Whiskey, Arthur Bell & Sons Ltd 
and King George Whisky

244 Group lot vintage Australian number plates inc N.T, Vic, W.A & NSW

245 Small lot as new 1970's era underwear with psychedelic print

246 Group lot of CITROEN Die cast model cars, some boxed inc Majorette, Matchbox, 
Corgi etc

247 GIRL GUIDE New Zealand Royal Blue blanket with various embroidered badges 
attached

248 Large Group DENTISTRY items in original boxes incl Acrylic TEETH and vintage 60's  
American BRA in original package

249 Group lot inc, mint 1960s pleated colourful aprons and boxed tea towel gift sets

250 Group lot - mint boxed vintage Stainless steel and EPNS cutlery - inc. Celluloid handled 
knives etc..

251 Group lot inc Vintage Playing Ping-Pong Metal Tin Toy MS 358, 2 x The Educated 
Monkey calculators, 2 x Gold putting tin toy and blow balls

252 Small bag lot vintage Australian currency - inc. Round 50c pcs, 6 and 3 pence pcs, 
pennies etc..

253 1970s chunky rough textured silver ring set with polished cabochon blue opal - TW 25. 
20 grms

254 Small vintage wooden items small poker work vase, chip carved nut cracker and 
beautiful letter opener.

255 3 x Men's  CITIZEN Eco-Drive Watches inc Blue Angels Skyhawk with original band & 
instructions

256 Group lot of ITALIAN Glass beads various sizes and designs

257 Johnny Walker - Whisky English Plastic bar statue advertising figure 11cm H

258 1970s chunky rough textured silver ring set with large flat blue opal - TW 54. 21 grms

259 String of AMBER BEADS - graduating sized beads 94cm L

260 Group lot - Men's Cufflinks some boxed incl Australian emblem, silver tone with black 
stones etc

261 PAIR Georgian style steel shoe buckles, pierced border detail

262 New in box KRONEN & SOHNE Men's WATCH - Chronograph Dial , Water Resistant 
stainless steel,

263 2 x VINTAGE German HALF DOLLS, 1 x holding fan, 1 in a pose. 9cm H

264 Small lot stylish 1970's ladies watches.
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265 Vintage TOLTOYS 'ZERO 7 - Camera Gun - Super Spy' Camera / cap gun. Made in 
Australia.

266 Group lot vintage STAR WARS action figures - inc. Boba Fett, Leia, Nimb Numb etc…

267 2 x vintage STAR WARS action figures- Tusken Raiders complete w/ original vinyl 
capes

268 Small framed Miniature painting on Panel - A SAINT & A CHILD - Signed WEBER, 
middle right - 8x6.5cm

269 Hallmarked c. 1892 - STERLING SILVER - Walter & John Banard -  presentation Mug 
engraved detail gilt interior 9cm H - 139gms - Hallmarks sighted

270 Ladies OMEGA De Ville Quartz watch - gold tone

271 Ladies OMEGA 1960's White Metal Cocktail  WATCH

272 Swivel Fob Watch KEY with Agate and Carnelian stone on swivel section

273 Men's late 60's OMEGA Gold Plated Constellation - Automatic Chronometer Officially 
certified

274 Sterling Silver Goblet hallmarked Sheffield 1909 - 'Clopton Goblets Stratford on Avon 
Regatta 1910  - 16. 5 cms H - TW 213. 51 grms

275 Vintage ART DECO HALF DOLL pink bathing suit , blue cap approx 8cm

276 c. 1867 Sheffield  - STERLING SILVER boxed 3 piece Cutlery set  - Ornate raised 
decoration to handles with masks, engraving to blade - Maker:  Richard Martin & 
Ebenezer Hall - hallmarks sighted (Walsh Brothers Jewellers Melbourne box)

277 2 x Cast Metal Machinery Plaques incl reproduction The Hunslet Engine Co. Leeds - 
PGC Power-Gas Corporation - England

278 Large vintage Barsony style plaster wall plaque of native boy holding shield - 34cms H

279 Vintage Education Scroll J. Ewins ND Sons Pty Ltd - Ballarat, Manilla sheets, Poetry, 
Maps, Charts & illustrations with some contents

280 Folder of VINTAGE & modern PHANTOM comics - Numbers 357 - 698 (not 
consecutive)

281 Group lot retro '80's Italian made kitchenalia - super funky GUZZINI scales and 
serviette holders, BIESSE coaster sets and DOMOPAK twine dispenser

282 2 x Commemorative cabinet plates inc SHELLEY 1609-1959 on the occasion of 
Bermuda's 350th Anniversary and Bing & Grondahl the American Bicentennial Plate 
1776 -1976

283 3 x Uranium Glass items incl Art Deco Jug with Black handle and base a/f 22cm H, 
decorative handled bowl with raised floral pattern 20cm D and art deco bowl with fan 
detail handles 20cm D

284 Group lot teddy bears and bisque doll - vintage teddy bears inc. 40's-50's mohair with 
felt pads and growler, bisque doll KESTNER "Robie' stamped to back etc..

285 Group lot of glass incl SWEDISH Purple Glass vase Bulbous shape 18cm, Murano 
Bowl Green with yellow accents etc

286 Group lot inc Vintage Chrome statue - REARING Horse on hind legs 19 .5cmH and 
German coasters with Dutch scene iridescent style.

287 Vintage European Figure of man standing Holding a drum clock 19cm H
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288 Vintage ART GLASS vase - Blue, Orange & White w/ twisted body & Flared open top

289 2 x pcs Victorian era pink coloured glassware (European) - inc. hand painted vase with 
floral detail etc..

290 2 x Royal Doulton Character Jugs - The Falconer D6540 - 10cms H & Dick Turpin 
D5618 (grey hair) - 9cms H

291 Small lot Continental European porcelain - inc. Limoges miniature display plates with 
hand painted detail and figurines.

292 Religious icon hand painted on wooden plaque

293 Vintage 1930's Art Deco glass flame light shade. Mottled pink / white glass

294 Royal Albert Trio and 2 x pin dishes - Melbourne Olympic Games. Plate, saucer, tea 
cup. Feat. City of Melb. Coat of Arms, Olympic rings and Olympic torch extending from 
Melbourne.

295 Small lot Victorian porcelain figurines inc, 2 x figural vases - Cherubs hauling large 
shells and another

296 3 pcs hand painted 1930's Royal Doulton. Toby jug, vase etc..

297 2 x Royal Doulton Character jugs. "Three Musketeers" Athos and Porthos. Prod. 1956-
91

298 Small 1930's brass mantle clock. Fantastic fine engraving with Eastern pattern to front

299 WEDGWOOD Rhapsody Figure from Classical Collection - modelled by Martin Evans 
approx 24.5cm H

300 Vintage ROSENTHAL & Co. hand painted vase. Beautiful Art Nouveau rose bush detail

301 2 x 1950's porcelain figurines - matte glazed Sylvac 'Kittens in a Basket' and one other.

302 2 pcs Lladro Nao figurines. 2 girls in long dresses with pets. Approx. 20-24cm/h

303 2 x pces. 1930s H & K Tunstall china - "Autumn"  jug approx. 8cms H & floral Vase  with 
handles - approx. 11cms H

304 2 x ADVERTISING Dewar's Scotch Whisky incl White label and Fines Scotch - yellow in 
colour

305 Retro MCM Arabia Porcelain JUG - Stencil BULL Decoration on a white ground to front 
& back, marked to base - 13.5cm H.

306 BESWICK 1969 Golden Eagle DECANTER  Beneagles Scotch Whisky modelled by J 
G Tongue 27cm H

307 2 x Porcelain figurines. Lladro NAO dog and Beswick cat (Marked England 1887 to 
base)

308 2 x 1950's linen backed maps of Victoria (Eastern and Western regions). Brilliant old 
advertising for hotels of the regions etc..

309 Large wooden carved Thai Buddha gilt figure with paste stone highlights. Approx 60cm/h

310 Vintage Metal Tram Bell Pull Bell

311 Vintage TG Green & Co CORNISH ware  Ceramic Rolling Pin with Wooden handles 
46cm L

312 1930's Inlaid & hand painted Decorated Wooden Box - Flowers/Birds detail on exterior 
& interior 9cm H 39cm L
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313 Pair of Victorian Staffordshire Pottery Spaniel Dogs - white with hand painted and gilt 
detailing, approx 34cm H

314 Decorative Bottle Carrier / Holder - weighted Silver plate - Coloured glass bottles, 
ornate metal bottle necks and carry handle - set complete. 41cm H

315 Colourful MEDINA art glass vase - funky blue / gold / brown pattern. Signed Medina 
1984 to base. Approx. 17cm/h

316 Large Bourne Denby pottery vase. Twin handle blue / white drip glaze, approx 20cm/h

317 Group lot inc Victorian yellow glass bowl with swirled white highlight detail. Ruffled rim. 
Approx. 17cm/w. and Victorian Blue fluted vase 9.5cm H

318 Unframed watercolour the NAVAL DESTROYER G92 unsigned 27 .5cm H x 33 .5cm W

319 3 x CARNIVAL Glass inc Bowl- ruffled rim daisy to base 24cm D Small footed bowl with 
grape & vine pattern 16cm D & bowl with ruffled edge with diamond pattern 15 .5cm

320 Vintage c.1930's Green URANIUM Glass Bowl - stylish period design - 19.5cm Diam.

321 3 x SHELLEY Pin dishes - Tourist ware 2 x Sydney Harbour Bridge, and a Glimpse of 
Lorne - fluted edges, gild rims

322 3 x Brownie Downing hanging wall plates. Featuring various images of indigenous 
children having fun. All approx. 20cm/diam.

323 2 x CABINET Plates inc 1920's WEDGWOOD china cabinet plate hand painted with 
fruit, signed Holland, on blue ground with acid etched gilding 23cm D , Edwardian l- 
England lightly scalloped plate with fruit pattern artist signature sighted. 27cm D

324 B & G - Bing & Grondahl Copenhagen Figure THE ARTIST Model 8040 - Hans 
Tegner - 14 .5cm H43

325 Royal Doulton figurine "Danielle" HN 3001. Lady curtseying. Peter Gee. Prod. 1990-95. 
Approx 18cm/h

326 Vintage c.1930's CORNWELLS Australian Pottery VASE - Squat form, flared top, 
Yellow & Green glaze, no marks to base - 11.5cm H.

327 c. 1850 white English parian ware 'Wisdom & Providence' pitcher in high relief approx. 
18cms H - applied mark to base

328 Vintage White Horse SCOTCH WHISKY advertising bar statue - Cream Ceramic Horse 
on plinth 23cm

329 Vintage Schafer and Vater Barber shop  Novelty Ashtray - By the light of the Silvery 
Moon, Sweet Adeline 14cm H - (1 a/f)

330 Victorian coloured glass vase. Pink with white highlights and ruffled rim with hobnail 
central section

331 Martin BOYD pottery bowl. Hand painted Aboriginal design. Marked "Martin Boyd" to 
base. Approx. 10cm/diam.

332 ROYAL DOULTON Character Figure - The Laird HN 2361 - Mary Nicholl Issued 1969 
21cm H

333 W Germany - M J HUMMELL Figure *To Market* 49/0 - Bee to base 14cm H

334 Murano art glass figural duck. Graduating red / yellow / clear. Approx 14.5cm/h
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335 2 pcs '50s - 60s MOORCROFT ceramics with Blue Ground CLEMATIS Pattern ( Sticker 
to base 12cm D) and Vase (stamp to base 12cm H a/f)

336 Heavy embossed brass trinket box. Religious panel scenes around entire box.

337 2 small pcs GOUDA Dutch 1930's pottery. Small vase etc..

338 1950s Moorcroft shallow dish - green ground with original sticker, stamped to back - 
approx 12cm D

339 Goebel pottery figurine - 'Evening Prayer' girl kneeling with doll praying. Marked By 38 - 
1959 Approx. 15cm/h

340 1950's Limoges vase. Bleu de four. By Marcel Haufriasse. Graduating dark to light blue 
floral pattern. Approx. 21cm/h

341 Royal Doulton Figurine NICOLA H2839 Designed M Davies 1978-1995 Approx 19cm

342 1930's Japanese MICKEY MOUSE Tooth Brush holder - Flat Back / Wall Mount or Free 
standing 13cm H

343 Mid Century hand painted ceramic vase. H&C SELB, Bavaria Germany, Heinrich 
Approx. 25cm/h

344 MOORCROFT Post 1950's HIBISCUS cream ground vase 19cm H - Marks to base

345 Victorian China Blush Pink vase with transfer print illustration An old fox--caught at last 
[I. Cruikshank]. Approx 21cm H

346 Pair of porcelain Royal Doulton figurines. Pearly Boy and Pearly Girl by Leslie 
Harradine. Prod. 1949-59. Approx 14cm/h

347 Vintage Goldscheider w/ Myott and Sons Co. Staffordshire figurine. Colourful man in 
traditional South American dress with banjo. Marked 495 to base. Approx 29cm/h

348 ROYAL DOULTON Character Figure - The Chief HN 2892 - William K Harper - 1979-
1988 18 .5cm H

349 Guy BOYD pottery wall plate. Hand painted Australian bush scene signed "Joan M" to 
front. Approx. 15cm/diam.

350 Circa 1920 English George Jones Crescent Ware lustre china cylinder vase, blue 
ground with gilt decoration, under sea scene - fish, sea weed and shells, approx 31 cm 
H.

351 Martin BOYD pottery wall plate. Hand painted Indigenous man with tribal markings. 
Marked "Martin Boyd, Australia, M" to back. Approx. 13.5cm/diam.

352 Australian Pottery Diana - Caltex petroleum Jug - U72 to base - Green with raised 
Caltex to jug 11cm H

353 1930's HUMMEL Figure - Seated boy wearing an orange cap and holding camera - 
Numbers & impressed marks to base. 8cm H

354 Goebel's Mid Century Modern stylised porcelain camel figurine. Approx. 16cm/h

355 Martin BOYD pottery wall plate. Hand painted rural scene. Marked "Martin Boyd, 
Australia, GFB" to back. Approx. 18cm/diam.

356 Beswick pottery Kingfisher #2371 Gloss finish. designed by Albert Hallam. In production 
1971-88. Approx. 13cm/h

357 c. 1900 Continental ART NOUVEAU blue satin vase with silver floral overlay 15cm H
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358 Vintage SPELTER Figural CLOCK features Nude lady form seated on knees with clock 
to front approx 12cm H

359 Murano art glass figural water bird. Graduating green / white / clear. Approx 27cm/h

360 Victorian Uranium glass jug with hand painted floral decoration 25cm H

361 c. 1920s Royal Doulton Flambé woodcut Vase featuring people on beach with baskets, 
sailing boats etc. Approx. 13cms H

362 Clarice Cliff Bizarre 1930's Aurea pattern small vase. Hand painted. Approx 9cm/h

363 Pair of DARBYSHIRE pottery. Beautiful hand painted orchid salt and pepper shakers 
set.

PLEASE NOTE:  As of Mon. 10th February we will be increasing our lotting fees to $5.  This is a 

once only fee. 

PLEASE NOTE our lotting fee is now  $5 once only charge.

Receiving now for our special auctions.  Enquiries welcome - Upcoming dates: Feb. 6 Rock, Pop 

& Retro - March 5 Blokes Shed

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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